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l\

2\

2\

b= 3
e & e X “struct stu {int a, b;} student; 7, W T %y A IE A OOE # 2
D)scanf(“%d”, &student.a);

HOALUF gt X, WHER 2 ERE U A)e[0].y;
struct cmplx{

int x;

inty;

Ye[l={1,2,3,4};
WH U R B, W vua {EA D) AL By C#iAZ
union u{

inta;

int b;

float c;

Jvu;

vu.a=1; vu.b=2; vu.c=3;

W45 X “union u{char a; int b;}vu;” 7F VC W7 char AR T8 1 N7, 1E4%
int ZUECHE R 2L 4 AT, WIAEEAR & vu FFEE B)A AN

w45 X “union ufinta; int b}vu={1,2};” Ul D) i%E AR

WA E X “enum date{year,month,day}d;” W FFIAGAH IEMTIZE A) date £2KAL, d 2
AH, year JT

WA E L “enum date{year,month,day}d;” TEAfIRIAZE B) d=year

FOLENT “typedef struct stu{int a,b}student;” N R FRGEEH IEHAK)JE C) student J2
ghik R

A K typedef WEAJIRUA T, IERARIZE C) typedef B A H T4 Cw SCRIMHU 4

RIER
B — B SR AR, I HH i 45 M AR f e A7 A TR X
struct {

name char[10]; name 10 NMFT

telephone char[20]; | telephone & 20 >4

address char[100]; address & 100 N

+H
FH S5 F A AR R 7 P TH i— AN s CRRARFR AN AR AR, AN TEAN 1, SR s 2 Tl
B

#include <stdio.h>
#include <math.h>
void main()

{

struct Point

{

float x;
float y;
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Yab;

printf("Hi A AL a A AR AR \N");
scanf("%f", &a.x);
printf("HI A £ a (AL FR:AN");
scanf("%f", &a.y);
printf("Hi A £ b BT AR BR:AN");
scanf("%f", &b.x);
printf("Hi A £ b AL FR:\N");
scanf("%f", &b.y);

printf("a. b P £ 2 [ R 2504 :9%Rn", sqrt( (a.x - b.x)*(a.x - b.x) + (a.y - b.y)*(a.y - b.y) ));
}
3. M4t aZdom I GE. HL D, EERAPIAEHI, KAz AR 2 1) R
#include <iostream>
#include <stdio.h>
using namespace std;
#define DAY_OF_YEAR 365 //—H =\ KA, 24 0 A2 75 22 ) A4

SR GBS AREN
typedef struct date
{
int year;
int month;
int day;
int day_of_year; //i% H AiZ RIS LK
1DATE, *DATE_P;

11 B5 K575 1

bool compear(DATE_P max, DATE_P min);
int titoal(DATE_P date);

bool leap_year(const int year);

int funtion(DATE_P max , DATE_P min);

J/E AT
void main()
{
DATE date_1, date_2; I NP H 3
DATE_P max, min; Hmax & 7 K H 39, min 35 18] /) H 31
int result;
IEACIEE PN

printf(iEAA H Y 1 AR AR HIR 2RI \n™);
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scanf("%d%d%d", &date_1.year, &date_1.month, &date_1.day);
printf("iiF N H 1 2 BOBE I, AR H R 2R BT \n™);
scanf("%d%d%d", &date_2.year, &date_2.month, &date_2.day);

114 b PR

if( Icompear(max=&date_1, min=&date 2)) /L H K/ AT AT
result = funtion(max, min);

else 175 BT e

result = funtion(min, max);

1455
printf(" Py TR AH ZE R E A . %d\n®, result);
}
HECEEP H )RS
bool compear(DATE_P max, DATE_P min)
{
/imax () H /N T min @9 H ], H 30
if((max->year < min->year)) Hmax 47T min
return 1;
else if((max->year == min->year)) /Imax FT min fEEA3 47 7]
{
if((max->month < min->month)) Hmax 1) 4371 min
return 1;
else if((max->month == min->month))  //max 1 min [ H {2 AH [
if((max->day < min->day)) /Imax [ H /T min
return 1;
}
ARG DL A2 max 1 H IR T (8T min,  HIWGRFFAAR
return O;
}
HH5AH 22 R AL
int funtion(DATE_P max , DATE_P min)
{

AR A 1) AH 22 R 2808 K H T8 H 39

if(max->year == min->year)
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{
ISR H Y]
max->day_of year = titoal(max); 15 H e 2
if( leap_year(max->year) ) T Ry A
if( (max->month==2 && max->day==29) || max->month>2)
max->day_of year ++;
115/ H 3]
min->day_of year = titoal(min);
if( leap_year(min->year) ) IR [ 4
if( (min->month==2 && min->day==29) || min->month>2)
min->day_of year ++;
113 R4 7 R EL
return max->day_of year - min->day_of year;
}

HEEANIR], AH2ZERECH maxs min F6 43 RECRZ [0 4E 1 R BUE

int max_year, min_year, other_year=0;

i s ONER !
max->day_of year = titoal(max);
if( leap_year(max->year) ) TR [ 4
if( (max->month==2 && max->day==29) || max->month>2)
max->day_of year ++;

max_year = max->day_of year;
5N H Y
min->day_of year = titoal(min);
if( leap_year(min->year) ) T 54 FE A
if( (min->month==2 && min->day==29) || min->month>2)
min->day_of year ++;
min_year = DAY_OF _YEAR - min->day_of year; //FH43 K%L
if( leap_year(min->year) ) TR AR E0 1

min_year ++;

IS T F) H 3]
int year;
for(year=min->year+1 ; year< max->year ; year++)
other_year+=DAY_OF YEAR+leap_year(year)://—4EfIREL, %27 b H4E

BEIEIFSYN A

return max_year + min_year + other_year;
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ISR HAZAE RIS LR, B AR A B
int titoal(DATE_P date)
{

int result=0; M5z Jm 45 R
inti: hwic A4y
for(i=1 ; i< date->month ; i++) ARz AVSORER i PN
{

switch(i)

{

case 1:

case 3:

case 5:

case 7:

case 8:

case 10:result += 31;break;// K H 31 K, : 12 AASHIL, FrllZmAE
case 4:

case 6:

case 9:

case 11:result += 30;break;//”> H 31 X
default:result += 28; 112 H 28 K}

}
return result += date->day; I _E 28 H R B A 5 ) 45

VBT REAE S AT A A, A 2R [m] 1, A5 R[]0
bool leap_year(const int year)

{
if( (1(year%4) && year%100) || !(year%400) )
return 1;
return O;
}

4, MEBABRFRGE GEBRER, MAWNEE, KWEHZ M
#include <stdio.h>
struct com{

int real;

intim;
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void main()

{
struct com a,b,c;
struct com cmult(struct com creal,struct com cim);
intij;
printf(" i A PIAN S EL IR SEEB AR R ),
scanf("%d%d%d%d",&a.real,&a.im,&b.real,&b.im);
c=cmult(a,b);
printf("3A1 A . %d+%di",c.real,c.im);

}
struct com cmult(struct com creal,struct com cim) 1*>R e
FATK R £/
{
struct com a;
a.real=creal.real*cim.real-creal.im*cim.im;
a.im=creal.real*cim.im+creal.im*cim.real;
return(a);
}

> WEECN atbi Ml c+di , B4 Fy: (atc)+(b+d)i, TRl . (ac-bd)+(ad+bc)i o

*/

5. 1 20 A, FANEAEREIREAESS (num). ZE4 (name). PE (sex). 5 TR
gt (score[5]. EKIm'E— MR, AN R, THE IR R F AR R RS R
B E

#include <stdio.h>

#define N 2

void main()

{

struct student
{
int num;
char name[10];
char sex[10];
int score[5];
int sum;
float average;
2
struct student stu[N],s;
intij;
for(i=0;i<N;i++)
{
stu[i].sum=0;
stu[i].average=0;
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printf("please scanf num name sex score(1) score(2) score(3) score(4) score(5)\n");
scanf("'%d%s%s",&stu[i].num,stu[i].name,stu[i].sex);
for(j=0;j<5;j++)
{
scanf("%d",&stuli].score[j]);
stu[i].sum+=stuli].score[j];
}
stu[i].average=stu[i].sum/5.0;
}
for(i=0;i<N;i++)
{
printf("num name sex score(1) score(2) score(3) score(4) score(5) sum average\n");
printf("%d %s %s ", stu[i].num, stu[i].name, stu[i].sex);
for(j=0;j<5;j++)
{
printf("%d " stu[i].score[j]);
}
printf("%d ", stu[i].sum);
printf("%f ", stu[i].average);
printf("\n");

}

6. AL TAL. 3. A3 PEEI/NER, SRR 24, KRG RIHFAR B
F/NEREG AT REfS O, JF I RO A S (IR REY)

#include <stdio.h>

#include <string.h>

void main()

{
enum Color{Red, Yellow, White};

enum Color i, j;
for(i = Red; i <= White; i = (Color)(i + 1))

{
for(j = i; j <= White; j = (Color)(j + 1))
{
char s1[3], s2[3];
switch(i)
{

case 0: strcpy(sl, "£L"); break;
case 1: strcpy(sl, "#5"); break;
case 2: strcpy(s1, "[1"); break;

}

switch(j)

{
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case 0: strcpy(s2, "£1."); break;
case 1: strcpy(s2, "#5"); break;
case 2: strcpy(s2, "[1"); break;

}
printf("%s %s\n",s1,52);
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